

中国农民歌会滁州市 庆祝新中国成立70周年演唱会20日唱响

星报讯(李志情 施璇 记者 胡昊)金秋时节,滁菊盛开,丹桂飘香,皖东大地一派喜庆祥和景象。9月20日晚,中国农民歌会滁州市庆祝新中国成立70周年演唱会将在滁州市体育馆隆重上演。一批礼赞新中国、奋斗新时代、唱响主旋律、传播正能量的音乐作品将登上舞台,为新中国成立70周年献礼。为滁州量身定做的新歌《亭好,滁州》将在演唱会上首发,成为本次演唱会一大亮点。

据悉,本届演唱会以“壮丽七十年 奋斗新时代——庆祝新中国成立70周年”为主题,按照“屹立东方——站起来、盛世欢歌——富起来、走向复兴——强起来三个篇章”,展示新中国成立70年来的光辉历程。

据晚会总导演倪兵介绍,与去年相比,今年农民歌会演唱会的最大特点是容量大,歌曲数量和歌手数量均超过去年,纯歌曲的数量超过40首,参与歌手的数量有20多个;其次是节奏快,这么大的容量依然要在1小时45分钟内完成,其中串烧歌曲将达到6组近30首歌,是去年的一倍。在歌曲编排和演绎上,采用的是老歌新唱方式,对于一些耳熟能详的经典歌曲,既保留歌曲的原汁原味又力求编排上推陈出新,效果上耳目一新,比如《红旗飘飘》《保卫黄河》《游击队之歌》等老歌都会带给观众别出心裁、独特另类的视听感受。在单

曲创作上,本届农民歌会演唱会则极具地方特色,为滁州量身定做的新歌《亭好,滁州》将在演唱会上首发,该歌曲由央视导演屈哲、徐原作词,《不忘初心》作曲者舒楠谱曲,其中歌词部分精心打磨、反复推敲、数易其稿,既饱含滁州元素,又体现滁州精神、诠释滁州力量,可谓匠心满满。该歌曲将由著名歌手云朵领衔主唱,6名滁州籍歌手共同演唱。

此外,本次演唱会还将邀请“一带一路”沿线国家的5名外国歌手现场助阵,并采用“快闪”方式把室内室外演出结合起来、融为一体。

晚会上,除了歌手云朵领唱新歌《亭好,滁州》外,著名歌唱家祖海将为家乡父老演唱《好运来》《有一种味道叫家乡》,著名歌唱家杨洪基将带来新歌《祖国,慈祥的母亲》,最美女中音降央卓玛将演唱《国家》《天籁之爱》,大衣哥朱之文将演绎经典歌曲《我和我的祖国》,安徽籍知名影视演员王璐瑶将演唱《我们的生活充满阳光》,中国农民歌会亚军敖日其楞将带来《红旗飘飘》。

本次农民歌会演唱会将由央视的刘栋栋、陆梅和安徽卫视的余声和宋秋熠共同主持。目前演唱会已经进入倒计时阶段,9月17日和18日进行现场排练和走台,19日和20日将正式彩排联排,努力为大家带来一场高标准、有特色的文化盛宴。

千余个岗位今日送进安徽建筑大学

星报讯(许俊 记者 沈娟娟)记者了解到,9月18日,合肥经开区2019年秋季“百企名校”招才引智校园行活动正式启动,首场活动走进安徽建筑大学,32家企业将端出1000多个精选岗位。

据悉,首场校园行活动聚集了可口可乐、日立建机、长虹实业、库尔兹、美菱股份等32家重点企业参会,现场提供软件工程、机械技术、研发、财务、销售、管理类等等1000多个精选岗位,时间为2019年9月18日(周三)下午2点,地点在安徽建筑大学南区学生活动中心。

相关负责人介绍,继首场活动后,合肥经开区2019年秋季“百企名校”招才引智校园行活动即将拉开帷幕,计划前往安徽大学、安徽师范大学、北京理工大学、中南大学等十一所省内外知名高校开展招聘活动,持续到12月。

淮南市规上工业 营收及利润总额领跑全省

星报讯(周玲 记者 吴传贤)今年以来,淮南市大力推进减税降费和降成本减轻企业负担各项政策落实,积极搭建各类服务平台,助力工业企业创新转型发展,工业企业质量效益稳步提升。1~7月份,全市规上工业增加值同比增长6.9%,实现业务收入743.2亿元、同比增长15%,实现利润总额71.2亿元、同比增长61.7%,增速均位居全省第1位,较1~6月份分别提高1位和2位。全市工业品产销率98.36%,居全省第3位。

宿州:打造中国中部鞋业生产基地

星报讯(于和伟 记者 禹志强)中国鞋企龙头百丽集团落户这里,康奈皮鞋抢滩入驻,东艺鞋企落子这里。鸿星尔克、泰马等鞋企选择这里,这里就是宿州,一座充满创新与活力的城市。

近年来,宿州为抢抓沿海地区产业转移和安徽省加快皖北发展的重大战略机遇,充分发挥后发优势和比较优势,宿州市委、市政府举全市之力启动建设中国中部(宿州)鞋业生产基地。

经过短短几年时间的发展,中国现代制鞋产业城·宿州从无到有,从单一企业到产业集群,园区功能不断完善。宿州现代制鞋产业城先后被授予“安徽省新型工业化产业示范基地”称号、“中国现代制鞋产业城·宿州”称号。目前,园区批准规划面积16.5平方公里,建成区面积已达到12.5平方公里,已入驻企业300余家,品类由百丽、康奈的皮鞋拓展到休闲运动鞋、冷粘鞋、注塑鞋等;产业链由原先单一的整鞋、鞋材产业延伸到纺织、亚麻布生产、休闲服饰、制鞋机械制造、自动化鞋机制造、运动设备制造等相关产业。如今的宿州鞋城已成为国内重要的制鞋产业基地,是安徽省为数不多的“中字头”特色产业园区,在国内制鞋产业占据不可或缺的位置。

消防安全知识讲座进社区

秋季到来,天气干燥。为进一步提高社区消防安全管理水平,强化辖区居民的消防安全意识和自救自救能力。9月16日下午,合肥市三孝口街道西平门社区党委携手恒信社会服务中心、安徽省公安防火中心,在西平门社区活动中心开展“全民消防·防治火灾”秋季消防知识普及专题讲座,普及预防火灾、消防安全和防火急救的相关知识。

通过播放幻灯片与火灾纪录片,安徽省公安防火中心的张教官结合真实案例进行具体分析,并讲解了应急自救多功能手电、自爆式灭火器、自救缓降器等消防安全器材的使用方法,为居民们上了生动一课。此次讲座活动有效地提高了辖区居民的消防安全预防意识与自救能力,使居民受益匪浅。 □张玫 周超逸

安徽省第四届职工运动会昨日开幕



运动会分市级选拔赛和省级决赛两阶段先后开展,省级决赛的16个比赛项目均由各市承办。6月初,省总工会联合省体育局下发了《关于举办安徽省第四届职工运动会的通知》,全省各级工会积极响应、广泛参与,以此为契机举办了市级、行业系统等各级各类职工运动会。

据不完全统计,本届运动会各基层工会共开展选拔赛达9000余场,共有近80万名职工,参加了基层选拔赛。运动会分为甲、乙两个组别,其中甲组为全省各市、省管县、省直机关选拔产生的19支代表团;乙组为省产业工会和省总直管基层工会选拔产生的21支代表团。届时,将有40个代表团6000余名职工运动健儿竞技角逐。

据悉,运动会首场省级决赛(游泳)将于9月21日在安庆举行。本次职工运动会全部赛事将于11月中旬完成,11月下旬举行闭幕式。

本届开幕式打破传统形式,以太极拳、五禽戏、武术等传统体育健身项目与啦啦操、瑜伽等在全省职工中具有广泛群众基础的现代全民健身体育运动为表演主体,同时融汇具有浓郁安徽省地域特色的花鼓灯、黄梅戏等文艺元素,用艺术表现手法呈现各市特色和职工体育特点,展现全省职工精神风貌。

星报讯(记者 吴善良 实习生 徐明瑶 文/图)9000余场选拔赛、80多万名参与职工、6000多名运动员、40支代表队、17个项目……9月17日,安徽省第四届职工运动会在安徽省体育馆拉开帷幕,来自全省各地的职工运动健儿将展开为期2个多月的竞技角逐。

本届职工运动会由安徽省总工会、安徽省体育局联合主办,合肥市总工会、合肥市体育局、安徽省职工文体协会协办。运动会以“奔跑逐梦,健康安徽,建设祖国”为主题,以在全省职工中普遍开展的、具有广泛群众基础的体育项目为主,设广播体操、球类、《国家体育锻炼标准》测验达标赛以及全民健身展演等“16+1”个体育项目。

“法考”主观题今年设置9个考区

星报讯(记者 马冰璐)昨日,记者从省司法厅获悉,截至9月11日24时,我省2019年国家统一法律职业资格考试(以下简称“法考”)主观题报名人数已经确定,全省近8000人将参加10月13日上午的主观题考试。

据了解,报名参与今年法考主观题考试的人员与去年有区别。除了部分是今年报名客观题考试且成绩达到合格线的人员,还有2000多人是去年客观题考试成绩合格而主观题成绩没有过关的人员,他们将根据客观题成绩合格两个年度内有效的规定,向主观题考试发起二次冲锋。法考客观题考试合格分数线为180分,我省潜山市等20个县(市、区)为放宽报名条件学历条

件地区,合格分数线为160分。

省司法厅为参与法考主观题考试的人员设置了9个考区,其中合肥、芜湖、蚌埠、淮南、滁州、安庆、黄山、阜阳等8个考区是计算机考试考区,六安考区为纸笔考试考区。有7个市设有设置考区,全省报名纸笔考试的考生都将在六安考区考试。

确认参加法考主观题考试阶段的考生,可于10月8日至12日登录司法部网站自行下载打印准考证。考试中,司法行政机关会为应试人员统一配发法律法规。省司法厅提醒广大考生,主观题考试设置选做题,选择其一作答即可。